Zápisnica
Výborová schôdza, Hrabušice, 8.9.2013
Prítomní: 
Ľuboš Zaremba



Mária Kajanovičová



Monika Benkovičová


Petra Rothbauerová


Miriam Pavlíková
Zahájenie schôdze:

Program:

1. webové stránky
2. Sponzori na svetovú výstavu národných plemien

3. Archív 

4. Váha psov pred a po SVP 

5. Meranie psov na zvode a bonitácii

6. Svetová výstava národných plemien

7. Klubový majetok

8. Propagačné materiály

9. Kniha došlej a odoslanej pošty 

10. Zmena chovateľského poriadku

11. Príprava zmluvy s laboratóriom Vetgen. 

12. Prijímanie nových členov
1. webové stránky
Na webové stránky sa pridá medzi zápisnice časť „Uznesenia“. Tieto sa budú číslovať a budú sa sem vkladať informácie o zmenách a úpravách v poriadkoch a nariadeniach klubu. Zodpovedná Petra Rozhbauerová.
2. Sponzori na svetovú výstavu národných plemien

Každý člen výboru je poverený snažiť sa priniesť sponzorov pre klub, nie len na Svetovú výstavu národných plemien, ale na všetky akcie usporiadané klubom. 

3. Archív 
Miriam Pavlíková je poverená prevziať od p. Glosovej archív. Spísať prevzaté veci a vytvoriť preberací protokol, ktorý p. Glosová podpíše. Na najbližšej schôdzi by sa malo schváliť prenesenie archívu do priestorov SKJ.

4. Váha psov pred a po SVP 
Je nutné zistenie dôvodu premeriavania psov pred a po absolvovaní SVP a ich váženie. Nakoľko súčasťou zápisnice z 06.02.2010 v Trnave nie je presná definícia dôvodu na toto meranie, je nutné zistiť od navrhovateľa p. Oskára Dóru vyjadrenie. 
5. Meranie psov na zvode a bonitácii

Návrh povolenia merať psov pri zvode a bonitácii aj poradcami chovu. Nakoľko na Slovensku nemáme dostatok bonitérov a je nutné zaškolenie poradcov chovu, navrhuje sa, aby im bolo toto umožnené pod dohľadom vykonávajúcim bonitérom.

6. Svetová výstava národných plemien

- oficiálna stránka výstavy by mala byť hotová do pondelka 09.09.2013. Ak tak bude vykonané, prelinkovať túto stránku aj na www.csv.sk a na Facebookovom konte KCHČSV SR.

- Monika Benkovičová a Petra Rothbauerová sú poverené rozoslať pozvánky (min. v anglickom a nemeckom jazyku) všetkým oficiálnym klubom a národným zväzom klubov chovateľov – zoznam sa prekomunikuje s Ľubošom Zarembom. Štruktúra pozvania sa doplní o aktuálne informácie a zašle na konktrolu (Petra Rothbauerová zašle členom výboru).

- reklamné predmety – Ľuboš Zaremba zabezpečí vytlačenie cca.200kusov brožúr pre nových členov klubu, ktoré sa budú posielať spolu s členským preukazom a známkou, budú obsahovať aktualizované poriadky a stanovy. Starí členovia dostanú tieto dokumenty emailom.

- reklamné predmety – je nutné vytvoriť dostatočnú zásobu tričiek, nálepiek,... Oslovíme viacero firiem, ktoré by mali vytvoriť návrh loga udalosti (zadarmo) a podľa toho sa rozhodne, ktorá reklamka dostane objednávku.

- dňa 09.11. sa uskutoční program pre pozvaných zahraničných hostí oficiálnych klubov alebo predstaviteľov krajín, kde kluby ešte nie sú vytvorené. Prejednávať sa bude mimo iné aj návrh vytvorenia medzinárodného združenia (klubu) chovateľov ČsV, priestor bude venovaný aj názorom a postrehom, či otázkam zahraničných hostí. Následne bude výklad štandardu s prezentáciou na približne ¾ hodinu, spolu s krátkym prednesom o histórii plemena. Navrhnutý je p.Oskár Dóra, ktorého osloví Ľuboš Zaremba. Cieľom prezentácie bude ozrejmenie hlavne detailov pri posudzovaní, problematických partií, ktoré rozhodcovia často ignorujú, či zle posúdia. Prezentácia musí byť pripravená v elektronickej podobe do konca októbra.

- rozhodcami výstavy sú p.Matyáš a Havelka. Posudzovanie psy/suky sa vylosuje bezprostredne pred výstavou.

- ubytovanie pre významných hostí je priamo v hotely, ktorý organizuje SKJ. Pre vystavovateľov a iných, bude uzatvorená zmluva na ubytovanie na Zochovej chate. Ondrej Vavro kontaktoval majiteľov, v spolupráci s Petrou Rothbauerovou zabezpečia ubytovanie a všetky náležitosti.

- stánok na výstavu – zverejní sa návrh možnosti zviditeľniť svoju chovateľskú stanicu. Princíp bude – kto ponúkne viac, toho stanica bude zviditeľnená viac. Min. však 15€. Bude vyhotovený zoznam názvov chovateľskej stanice, čím väčší finančný príspevok, tým bude v zozname táto chovateľská stanica vyobrazená väčším písmom. Stanice budú odlíšené aj farebne. Po stanovení ceny (zistí Ľuboš Zaremba), bude zverejnená výzva aj s príkladom na webové stránky (zodpovedná Petra Rothbauerová).

7. Klubový majetok

Návrh od Ľuboša Zarembu – spísanie klubového majetku, kde sa nachádzajú a tento zoznam publikovať na webových stránkach. Zodpovedná Miriam Pavlíková
8. Propagačné materiály

 Všetky propagačné materiály budú uschované u Miriam Pavlíkovej, nakoľko spravuje ekonomický stav klubu, budú sa všetky výdaje a príjmy za propagačný materiál evidovať u nej. Rovnako aj uskladnenie tohto materiálu. 

9. Kniha došlej a odoslanej pošty 
Monika Benkovičová bola poverená všetku došlú a odoslanú oficiálnu korešpondenciu viesť v knihe došlej a odoslanej pošty – s okamžitou platnosťou.

10. Zmena chovateľského poriadku

Mária Kajanovičová, hlavný poradca chovu navrhuje zmenu a úpravu nasledovných bodov chovateľského poriadku:

· Bod č. 6 CHP: 

Pôvodné znenie: „.... organizuje zvod a prebonitovanie chovných jedincov.“

Návrh: „... organizuje zvod a bonitáciu chovných jedincov“.

· Body č. 9, 22 B, 33, 34, 39, v ktorých sa nariaďuje oznámenie akéhokoľvek typu doporučeným listom:

Doplnenie bodu o: „...alebo iným dokladovateľným spôsobom (napr. e-mail).“

· Bod č.21 CHP: 

Pôvodné znenie: „Spojenie medzi príbuznými 1. a 2. stupňa v priamej alebo bočnej vetve je v riadenom chove je možné na žiadosť, alebo po súhlase chovateľa.“

Návrh: „Uskutočnenie spojenia medzi jedincami príbuznými bližšie ako na 2 voľné generácie (v priamej alebo bočnej vetve) vo voľnom chove nie je možné ani na žiadosť chovateľa.“
· Bod č. 23 CHP: 
Doplnenie bodu o: „ Platnosť pripúšťacieho povolenia, ktorého súčasťou je tiež prihláška z zápisu šteniat, je 1 rok (365 dní) od dátumu vystavenia.“ 

Uvedenie platnosti pripúšťacieho povolenia je povinné podľa CHP SPZ. Po schválení bude táto informácia uvedená aj na pripúšťacom povolení. 

· Bod č. 34 CHP: 
Pôvodné znenie: „Za nežiadúce párenie je považované uskutočnené párenie v rozpore s CHP. Hlásenie o jeho vykonaní chovateľ oznámi doporučeným listom poradcovi chovu ihneď po jeho zistení aj s vysvetlením. O spôsobe uzatvorenia prípadu, resp. vyhotovení prihlášky k zápisu šteniat, rozhodne hlavný poradca chovu.“
Návrh: „V prípade vykonania nežiaduceho párenia bez platného pripúšťacieho povolenia alebo párenia iným psom, ako je uvedený na povolení, nebude narodeným šteňatám vydaná Prihláška z zápisu šteniat a nebudú teda registrované v SPKP. Hlásenie o jeho vykonaní chovateľ oznámi doporučeným listom poradcovi chovu ihneď po jeho zistení aj s vysvetlením, pričom hlavný poradca chovu ho neodkladne oznámi výboru klubu.“
· Bod č. 42 CHP: 
Doplnenie bodu o presný údaj: „Minimálny vek šteniat braných od matky k predaju stanovuje klub chovateľovna 7 týždňov (49 dní).“

· Vytvorenie nového bodu CHP: „ O spôsobe riešenia všetkých prípadov v rozpore s CHP KCHČSV SR a následných sankciách rozhoduje výbor klubu.“
Tento bod bude spracovaný do najbližšej schôdze aj spolu so sadzobníkom cien, ktorý pripraví Miriam Pavlíková v spolupráci s Ľubošom Zarembom.

11. Príprava zmluvy s laboratóriom Vetgen. 
Ľuboš Zaremba a Mária Kajanovičová si vyžiadajú návrh zmluvy a po doriešení návrhov a zmien sa po konzultácii zmluva uzavrie. 

12. Príjem nových členov

Výborová schôdza prijala nových členov.

Vypracovala

Bc. Mgr. Monika Benkovičová

Tajomníčka KCHČSV - SR
